



## Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost

Podgorica, 07.03.2019. godine

### Saopštenje za javnost

Poštanski operatori Pošta Crne Gore A.D. Podgorica i Montenomaks Control & Logistics D.O.O. Danilovgrad zaključili su Ugovor o pristupu poštanskoj mreži Pošte Crne Gore, na koji je Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost dala saglasnost.

Poštanska mreža predstavlja bitan resurs svake države, a javni poštanski operator ima obavezu održavanja poštanske mreže i pružanja univerzalne poštanske usluge na celokupnoj teritoriji jedne države. Poštansku mrežu sačinjavaju jedinice poštanske mreže i drugi resursi koje poštanski operator koristi u obavljanju poštanskih usluga, a prije svega u cilju pružanja univerzalne poštanske usluge na cjelokupnoj teritoriji države, pod istim uslovima za sve korisnike, propisanog kvaliteta i po pristupačnim cenama.

Direktive Evropske Unije preporučuju da javni poštanski operatori dozvole pristup elementima poštanske infrastrukture prema transparentnim, proporcionalnim uslovima, kako bi se zaštitili interesi korisnika i obezbijedilo kvalitetno i održivo pružanje univerzalne poštanske usluge. Značaj pristupa poštanskoj mreži je višestruk. On, prije svega, uključivanjem drugih operatora, omogućava optimizaciju poštanske mreže i stvara bitan preduslov za liberalizaciju tržišta i povećanja konkurencije na tržištu univerzalnih poštanskih usluga. Sa stanovišta javnog poštanskog operatora omogućavanje pristupa mreži obezbjeđuje veću iskorišćenost kapaciteta mreže, a sa stanovišta poštanskog operatora koji pristupa ovoj mreži to dovodi do mogućnosti poboljšanja kvaliteta usluga koje pružaju.

Pošta Crne Gore je u 2018. godini donijela Pravilnik o načinu, uslovima i cijeni pristupa poštanskoj mreži Pošte Crne Gore drugih poštanskih operatora, kojim se utvrđuje na koji način i pod kojim uslovima drugi poštanski operatori mogu pristupiti poštanskoj mreži i djelovima infrastrukture Pošte Crne Gore. Na osnovu ovog Pravilnika zaključen je Ugovor o pristupu poštanskoj mreži, koji predstavlja prvi ovakav ugovor zaključen u Crnoj Gori. Ugovor će omogućiti poštanskom operatoru Montenomaks Control & Logistics korišćenje široko rasprostranjene mreže Pošte Crne Gore, na cijeloj teritoriji Crne Gore.

Zaključeni ugovor predstavlja jedan od najbitnijih preduslova da Montenomaks dobije mogućnost pružanja univerzalnih poštanskih usluga, kao i za proširivanje i jačanje konkurencije na tržištu univerzalnih poštanskih usluga, gdje bi se, osim Pošte Crne Gore, sa svojom ponudom uskoro mogli pojaviti i drugi poštanski operatori.